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Overview of Key Findings

▪ Top Views of Budget 2021:

(a) The measures are balanced in addressing both long term and immediate term 

challenges (29%).

(b) The measures are targeted and enable business transformation to be achieved (22%). 

▪ Level of Confidence for the Future: Given the Budget 2021 measures, more than half 

(53%) of businesses are more confident of the future.

▪ Top 2 Areas of Assistance required from Government by Businesses: More measures 

to relieve business cost (30%). More measures to help companies digitalise (15%).
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The extension of the COVID-19 resilience package is
sufficient to help businesses tide through the current
COVID-19 crisis.

The measures are comprehensive enough to help
companies and workers build capabilities for the future.

This Budget aims to develop a workforce with a
Singaporean core.

The measures are still insufficient in defraying the impact of
COVID-19 on businesses.

The measures are targeted and enable business
transformation to be achieved.

The measures are balanced in addressing both long term
and immediate term challenges.

n = 404

Q: Which of the following best describes your overall view about Budget 2021? (Please select only one.)
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One-third of businesses (29%) find the measures to be balanced in addressing both 
long term and immediate term challenges, while one in 5 businesses (22%) opine that 
the measures are targeted and enable business transformation to be achieved.

Overall View of Budget 2021



Q: Given the Budget 2021 measures, is your company more confident of the future? (Please select only one.)
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Whether Businesses are Confident of the Future
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Given the Budget 2021 measures, more than half of the companies (53%) are 
more confident of the future.

n = 404
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More measures to help my company internationalise.

More measures to help companies raise productivity.

More measures to lower compliance cost and address bureaucracy.

More help in training and re-skilling of workers.

More measures to help my company deal with COVID-19 pandemic.

Not much, the Government is already doing a lot and businesses
need to act on their own.

More measures to help companies digitalise.

More measures to relieve business cost.

n = 404

Q: What more do you think the Government could have done for Budget 2021?
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The top 2 areas of assistance required from the Government are more measures to 
relieve business cost (30%) and more measures to help companies digitalise (15%).

Additional Assistance Required from Government



Thank You
If you need any clarifications, kindly 
contact: 

research@sbf.org.sg


